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TURTLES
TORTUES



TORTUM

thinking about the welfare of turtle species

Aquariums for turtles, made with glass and specifically designed 
having these animals in mind.
Aquarium en verre pour tortues, conçu et élaboré pour respecter leurs 

besoins et bien-être. 

TORTUM 40 TORTUM 55 TORTUM 75 TORTUM 100

40 x 20 x 18cm 55 x 30 x 20cm 75 x 36 x 25cm 104 x 40 x 30cm

Vol. 14L | Cap. 5,5L Vol. 33L | Cap. 13L Vol. 68L | Cap. 29L Vol. 125L | Cap. 43L

TC-500 Internal Filter TC-500 Internal Filter

Filtration foam Filtration foam

TORTUM 40

We have changed the colour of the dry ramp

NOUVEAU COLORIS DE LA PLAGE DE REPOS NOUVEAU COLORIS DE LA PLAGE DE REPOS PERMETTANT AINSI UNE MEILLEURE VISIBILITÉ DE L’ANIMALPERMETTANT AINSI UNE MEILLEURE VISIBILITÉ DE L’ANIMAL

Stand OPTIONAL/OPTIONNEL
*only for/seulement pour TOMTUM 75 | 100 
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These turtle tanks were designed to meet the lifestyle of tortoises, 
accurately reproducing the habitat of this species.

Cette gamme spécialement conçue pour les tortues terrestres 
répondra entièrement à leur bien-être.  

TORTUM TERRA

TORTUM TERRA 75 TORTUM TERRA 100 TORTUM TERRA 120

75 x 45 x 30cm 100 x 50 x 35cm 120 x 60 x 60cm

TORTUM TERRA 120 - 089

LED light for your tortoise tank
Éclaraige LED d’appoint pour tortue
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KIT TURTLE
Complete kits for aquatic turtles from baby/juvenile to adulthood. 
Aquariums with ramp and dry zone and removable protective cover. 
Kits complets pour les tortues aquatiques du bébé/juvénile à l’âge 
adulte. Aquariums équipés avec rampe, plage de repos et couvercle 
de protection amovible.

INCLUDED KIT/KIT INCLUS
In conformity with the size of the terrarium
Selon la taille du terrarium

1. Dry Ramp/Plâge

2. Removable Cover/Couvercle Amovible

3. Protective Mesh Cover/Couvercle de Protection 

KIT TURTLE - BABY KIT TURTLE - JUVENILE KIT TURTLE - ADULT

65 x 36 x 28cm 90 x 40 x 33cm 120 x 45 x 48cm

Vol. 14L | Cap. 5,5L Vol. 68L | Cap. 29L Vol. 125L | Cap. 43L

CLEANSYS 300 CLEANSYS 600 CLEANSYS 900

MOUSSE + CLEANBOX S MOUSSE + CLEANBOX S MOUSSE + CLEANBOX M

1x MINI-PEBBLE 2x MINI-PEBBLE 2x MINI-PEBBLE

EASYKLIM+ 25 EASYKLIM+ 50 EASYKLIM+ 150

TURTLES  |  TERRATLANTIS



KIT FOR
AQUATIC TURTLES

KIT POUR TORTUE AQUATIQUEKIT POUR TORTUE AQUATIQUE

1 1



KIT TORTOISE
Garden turtle species or tortoises are extremely numerous. By its 
mainly terrestrial lifestyle, the ground surface should be privileged 
when choosing a terrarium. Tortoise kits include full-made glass 
terrariums that are completely equipped in conformity with the 
size of the tank.
Par leur mode de vie uniquement terrestre la surface au sol doit 
être privilégiée pour le choix du terrarium selon le besoin de 
l’espèce. Les kits Tortoise entièrement fabriqués en verre sont 
équipés selon leur taille.

KIT TORTOISE - BASE KIT TORT. - JUVENILE KIT TORTOISE - ADULT

65 x 45 x 35cm 80 x 45 x 40cm 100 x 50 x 40cm

1x COCONUT LITTER 1x COCONUT LITTER 2x COCONUT LITTER

SUPER SUN UV 75W SUPER SUN UV 75W SUPER SUN UV 75W

REF. DOME LAMP 75W REF. DOME LAMP 75W REF. DOME LAMP 75W

- THERMO HYGROMETER THERMO HYGROMETER

- 1 PLANT 2 PLANTS

- 1 CAVE 1 CAVE

- 1 FEEDER 1 FEEDER

INCLUDED KIT/KIT INCLUS
In conformity with the size of the terrarium
Selon la taille du terrarium

Stand OPTIONAL/OPTIONNEL
*only for KIT ADULT/seulement pour KIT ADULT 
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COMPLETE KIT FOR
MY TORTOISE

KIT COMPLET POUR TORTUE DE JARDINKIT COMPLET POUR TORTUE DE JARDIN
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REPTILES



OPTIONAL
OPTIONNEL
Two cabinets are 
available for this 
range.
Deux meubles sont 
disponibles pour cette 
gamme

TERRARIUM
Terratlantis terrariums have a high quality aluminium structure, 
now with a lower profile allowing a wider view of the animal and 
the habitat. The old profile was maintained on the highest models 
for the creation of paludariums. 

Les terrariums Terratlantis ont une structure en aluminium de haute 
qualité et un nouveau design ouvrant le champ de vision sur le décor 
et l’animal vous permettant ainsi d’en profiter à 100%. L’ancien profil 
est maintenu sur les modèles les plus hauts pour la création des 
paludariums.

ALUMINIUM PROFILE/PROFIL EN ALUMINIUM

*TERRARIUM 118x45x90 - 007/059

Ideal for paludarium
Idéal pour paludarium

REPTILES  |  TERRATLANTIS



NOUVELLE COULEURNOUVELLE COULEUR
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Removable front doors

Removable cover

Air circulation system

Safety lock on doors

Padlock with code

TERRARIUM 68x38x60 - 001

Portes avant amovibles

Couvercle amovible

Système de circulation de l’air

Serrure de sécurité dans les 
portes

Cadenas avec code

REPTILES  |  TERRATLANTIS



NOUVEAU DESIGN
Nouveau profil plus bas pour une 
meilleure observation de l’animal 
et de son habitat
Ancien profil maintenu sur les mo-
dèles les plus hauts pour la création 
des paludariums.

NEW DESIGN
Lower air circulation profile, 
Wider and better visibility of 
the habitat
Old profile maintained on the 
highest models for the creation 
of paludariums. 
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Removable front doors Safety lock on doors Air circulation systemRemovable cover Padlock with code

SMART LINE
This range of terrariums made of plastic and glass is available in 
different sizes and models, offering a great variety of choice to the 
customer. A quality solution for your reptiles and amphibians.

Cette gamme de terrariums en plastique et en verre est disponible en 
différentes tailles et modèles, offrant une grande variété de choix au 
client. Une solution de qualité pour vos reptiles et amphibiens. 

Portes avant
amovibles

Serrure de sécurité 
dans les portes

Système de circulation 
de l’air

Couvercle
amovible

Cadenas avec code

REPTILES  |  TERRATLANTIS



SUITABLE FOR 

OPTIONAL Two different cabinets. BLACK GREY

COLOURS
Available in black 
and in anthracite 
grey.

NEW DESIGN
Lower air circulation profile, Wider 
and better visibility of the habitat

Lower profile

DRY ENVIRONMENTS

OPTIONNEL Deux finitions de meubles. NOIR GRIS

NOUVELLE COULEUR

COULEURS
Disponibles en noir 
et gris anthracite.

NOUVEAU DESIGN
Nouveau profil plus bas pour une meilleure 

observation de l’animal et de son habitat 

INDIQUÉ POUR DES AMBIANCES SÈCHES 
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SUITABLE FOR 

WET ENVIRONMENTS
INDIQUÉ POUR DES AMBIANCES HUMIDES

REPTILES  |  TERRATLANTIS



SMART LINE
Smart Line selected models with our traditional profile that allows 
the creation of wetter environments and the use of water in its 
bottom. This range provides comfortable habitats in good-looking 
plastic and glass terrariums.

Une sélection de modèles de terrariums Smart Line avec notre profil 
traditionnel qui permet la création d’environnements plus humides 
et l’utilisation de l’eau dans le fond. Cette gamme offre des habitats 
confortables dans excellents terrariums en verre et plastique.

PLASTIC AND GLASS / PLASTIQUE ET VERRE

Removable front doors Safety lock on doors

Air circulation system

Removable cover

Padlock with code

Portes avant
amovibles

Serrure de sécurité 
dans les portes

Système de circulation 
de l’air

Couvercle
amovible

Cadenas avec code

OPTIONAL
Two different cabinets.

OPTIONNEL
Deux finitions de meubles.
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KIT SERPENT
Special terrarium designed with a cover mainly made in glass to 

maintain optimum heat, leaving just enough ventilation space to 

regulate the humidity.
Terrariums spécialement conçus pour ces reptiles, offrant un toit 
majoritairement en verre  pour maintenir une chaleur optimale tout en 
laissant juste l’espace suffisant pour le contrôle de l’hydrométrie selon 
le besoin des espèces.

1. Terrarium with glass cover | 2. New improved profile | 3. Padlock 
with code | 4. Air circulation system | 5. Removable cover |
6. Removable front doors

PRODUCT FEATURES

KIT SNAKE - JUVENILE KIT SNAKE - ADULT

60 x 45 x 45cm 98 x 50 x 50cm

1x COCONUT LITTER TERRARIUM 20L 1x COCONUT LITTER TERRARIUM 20L

NEODYMIUM DAYLIGHT SPOT LAMPS 50W NEODYMIUM DAYLIGHT SPOT LAMPS 50W

MINI DOME L. BRACKET + REF. DOME LAMP FIX. MINI DOME L. BRACKET + REF. DOME LAMP FIX.

DIG. THER. W/TIMER + THERMO HYGROMETER DIG. THER. W/TIMER + THERMO HYGROMETER

SUPERIOR HEAT MATS 14W SUPERIOR HEAT MATS 20W

1 PLANT 2 PLANTS

2 CAVES 2 CAVES

1 FEEDER 1 FEEDER

1. Terrarium avec le toit en verre | 2. Visuel de façade amélioré |
3. Cadenas avec code | 4. Système de circulation de l’air | 5. Couvercle 
amovible | 6. Portes d’entrée amovibles

INCLUDED KIT/KIT INCLUS
In conformity with the size of the terrarium
Selon la taille du terrarium

Stand OPTIONAL/OPTIONNEL
*only for KIT ADULT
seulement pour KIT ADULT 

REPTILES  |  TERRATLANTIS



FOR PYTHON, BOA SNAKES, CORN 
SNAKES AND OTHER SPECIES

POUR PYTHON, BOA, SERPENT DES BLÉS ET BIEN D’AUTRES ESPÈCESPOUR PYTHON, BOA, SERPENT DES BLÉS ET BIEN D’AUTRES ESPÈCES

INCLUDED KIT/KIT INCLUS
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KIT POGONA
Insects represent more than half of the animal species on our 
planet. Their lifestyle, size, colour, reproduction and mimesis evoke 
curiosity and constant observation. This small glass terrarium is 
ideal for insects, arachnids, amphibians and small invertebrates. 

1. Padlock with code | 2. Air circulation system 
3. Removable cover | 4. Removable front doors

PRODUCT FEATURES

KIT POGONA - JUVENILE KIT POGONA - ADULT

60 x 45 x 45cm 118 x 45 x 60cm

2x CALCI-SAND BROWN (4KG) 4x CALCI-SAND BROWN (4KG)

SUPER SUN UV 125W SUPER SUN UV 125W

MINI DOME L. BRACKET

+ REF. DOME LAMP FIX.

MINI DOME L. BRACKET

+ REF. DOME LAMP FIX.

THERMO HYGROMETER THERMO HYGROMETER

1 CAVE 1 CAVE

1 FEEDER 1 FEEDER

COMPLETE KIT
FOR MY POGONA

Les insectes représentent plus de la moitié des espèces animales sur notre 
planète. Leur mode de vie, leur taille, leur couleur, leur reproduction et 
leur mimétisme susciteront une curiosité et une observation constante. 
Ce petit terrarium en verre est idéal pour des insectes, arachnides, 
amphibiens et petits invertébrés. 

INCLUDED KIT/KIT INCLUS
In conformity with the size of the terrarium
Selon la taille du terrarium

KIT COMPLET POUR POGONAKIT COMPLET POUR POGONA
1. Cadenas avec code | 2. Système de circulation de l’air 
3. Couvercle amovible | 4. Portes d’entrée amovibles

REPTILES  |  TERRATLANTIS



COMPLETE KIT
FOR MY POGONA

KIT COMPLET POUR POGONAKIT COMPLET POUR POGONA
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insect
INSECTE



KIT insect
Insects represent more than half of the 
animal species on our planet. Their 
lifestyle, size, colour, reproduction and 
mimesis evoke curiosity and constant 
observation. This small glass terrarium is 
ideal for insects, arachnids, amphibians 
and small invertebrates. 

Sliding glass door | Easy access to the 

interior | Grid cover for good air circulation

KIT INSECT

20 x 20 x 30cm

COCONUT FIBER SUBSTRATE 10L

HYGROMETER

1 PLANT

1 DECORATION

Les insectes représentent plus de la moitié 
des espèces animales sur notre planète. Leur 
mode de vie, leur taille, leur couleur, leur 
reproduction et leur mimétisme susciteront 
une curiosité et une observation constante. 
Ce petit terrarium en verre est idéal pour des 
insectes, arachnides, amphibiens et petits 
invertébrés. 

Porte en verre coulissante | Accès facile à 
l’intérieur | Couvercle en maille pour une 
bonne circulation de l’air

INSECT  |  TERRATLANTIS



Ideal for insects, arachnids,
amphibians and small invertebrates
Idéal pour les insectes, arachnides, amphibiens et petits invertébrés
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Decorations
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ADORN YOUR TERRARIUM 
WITH OUR DECORATIONS
COMPOSEZ VOTRE TERRARIUM AVEC NOS DÉCORATIONS
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TERRA DECOR
Have some fun by decorating your terrarium with our full range 

of ornamental products. This range offers various types of 

decorations to please the different consumers. We have a set of 

plants and lianas, in diverse shapes, sizes and colours, trunks, 

stones, hiding places, feeders, drinkers and other different 

decorative figures, each one more original than the next.

Amusez-vous à décorer votre terrarium avec notre gamme complète 
de produits ornementaux. Cette gamme propose différents types de 
décorations pour plaire aux différents consommateurs. Nous avons 
un ensemble de plantes et de lianes, avec de formes, de tailles et de 
couleurs variées, de troncs, de pierres, de cachettes, de gamelles et de 
nombreux décors tous plus originaux les uns que les autres. 

DECORATIONS  |  TERRATLANTIS
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SUPPLEMENTARY FOOD
ALIMENTATION COMPLÉMENTAIRE



SUPPLEMENTARY FOOD 100% naturAl

TORTOISE-GREEN | POGO-GREEN

Mix of nutritious seeds to sow
100% natural, suitable for young and adult species, 
iguanas and tortoises. Natural supply of nutrients 
and vitamins, simple to implement, strong palate, 
ideal complement.

Mix of nutritious seeds to sprout

ALIMENTATION COMPLÉMENTAIRE 100% naturelLE

Mélange de graines hautement nutritif à faire germer 
100% naturel,  ce mélange de graines une fois germé répondra 
aux besoins nutritionnels à de nombreux reptiles comme les 
tortues de terre ou les Pogonas. Les herbes fraichement ingérées 
par l’animal lui apporteront nutrition équilibrée et vitamines. 
Idéal en alimentation complémentaire.

Mélange de graines nutritives à faire germer

DECORATIONS  |  TERRATLANTIS
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SUBSTRATES



CORN SAND
100% natural corn substrate for desert 

animals. Its high absorbance makes 
it very easy to clean, perfect for dry 

environments, and if accidentally ingested 
there is no risk of bowel obstruction.

Substrat de mais 100% naturel pour 
les animaux désertiques. Son pouvoir 

d’absorption en fait un produit très facile à 
nettoyer, parfait pour les environnements 

secs, est si ingère accidentellement il n’y a 
aucun risque d’occlusion intestinale.

100% natural litters
100% LITIÈRES NATURELLES

SUBSTRATES  |  TERRATLANTIS



100% natural litters

COCONUT FIBER

COCONUT LITTER TORTOISE

COCONUT LITTER TERRARIUM

100% natural and tropical substrate for 
natural terrarium set-ups, being very 
nutritional for live plants.

Substrat 100% naturel et tropical pour un 
aménagement naturel dans le terrarium, étant 
très nutritif pour les plantes vivantes.

This pure 100% natural eco-friendly 
substrate is great for tropical terrariums. 
The coconut husk naturally controls the 
proliferation of germs and molds. 

Ce substrat 100% naturel et écologique est 
idéal pour les terrariums tropicaux. Fabriqué 
à partir des fibres de coco, il contrôle 
naturellement la prolifération des germes et 
moisissures. 

This pure 100% natural eco-friendly 
substrate is great for tropical terrariums. 
The coconut husk naturally controls the 
proliferation of germs and molds. 

Ce substrat 100% naturel et écologique est 
idéal pour les terrariums tropicaux. Fabriqué 
à partir des fibres de coco, il contrôle 
naturellement la prolifération des germes et 
moisissures. 

MINI-PEBBLE
Substrate composed of mini pebbles, ideal 
for aquariums and aquaterrariums for 
aquatic turtles or axolotls. This substrate 
is a good bacterial support that will 
promote the biological balance of the 
aquaterrarium.

Ce substrat gravier est idéal pour les habitats 
des tortues aquatiques et axolotls. Bon 
support bactériens favorisant l’équilibre 
biologique de l’eau. 

100% LITIÈRES NATURELLES
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JUNGLE BARK S

CALCI-SAND WHITE

JUNGLE BARK

CALCI-SAND

JUNGLE BARK L

CALCI-SAND BROWN

100% natural product ideal to provide a 
tropical environment in terrariums. This 

substrate naturally absorbs humidity and 
must always be moistened. Made of Pinus 

Maritima tree from Portugal.

Produit 100% naturel idéal pour créer une 
ambiance tropicale dans les terrariums. Ce 

substrat absorbe naturellement l’humidité et 
doit être toujours humide. Fabrique à partir de 

l’arbre Pinus Maritima du Portugal.

Calci Sand is suitable for desert habitats 
that can comfortably accommodate reptile 

species from arid environments. It is not a 
hazardous product if eaten by the animal 

as it is an excellent source of calcium 
beneficial to the body. 

Calci Sand convient aux terrariums d’espèces 
désertiques. Ce substrat peut être ingère par 

les reptiles sans aucun risque, il sera même 
dans ce cas un très bon apport de calcium 

bénéfique pour l’organisme. 

SUBSTRATES  |  TERRATLANTIS



ASPEN WOOD S

SOFT-SAND RED

ASPEN WOOD

SOFT-SAND

ASPEN WOOD L

SOFT-SAND BLACK

Natural woody substrate for snakes, 
lizards, and tortoises. It helps to keep the 
terrarium clean and avoids bad odours. 

Substrat en bois naturel et facile à nettoyer 
pour les serpents, les lézards et les tortues 
terrestres. Il aide à garder le terrarium propre 
et évite les mauvaises odeurs. 

100% natural sand with no traces of 
chemical components. Ideal for recreating 
a natural and realistic environment in 
desert terrariums. 

Sable 100% naturel sans traces de 
composants chimiques. Idéal pour recréer un 
environnement naturel et réaliste dans les 
terrariums de type désertique. 
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EQUIPMENTS



HEATING LAMPS
LAMPES CHAUFFANTES

SPOT LAMPS
LAMPES SPOTS

Infraread Heat
Moonlight

Neodymium daylight

Super Sun UV

Beam Spot Lamps

<

<

<

FLUORESCENT LAMPS
LAMPES FLUORESCENTES
Natural UVB 2.0
Desert UVB 10.0
Tropical UVB 5.0

EQUIPMENTS  |  TERRATLANTIS



Reflecting Dome Lamp
Fixture With Wire Basket

Mini Combo Dome Lamp Fixture
Mini Combo PORTE-AMPOULES DÔME

Reflecting Dome Lamp Fixture

Ceramic lamp holder with ceramic 
socket and aluminium dome with a 
protective wire basket.

For night bulb and UVA 
bulb simultaneously.

Promotes heat and light concentration in the terrarium.

<

<

<

LAMPS AND FITTING SUPPORTS

SUPPORT LAMPE DÔME AVEC GRILLE
DE PROTECTION

Support de lampe avec douille en céramique 
et dôme en aluminium muni d’une grille 
de protection afin d’éviter le contact avec 
l’ampoule et éviter ainsi tout risques de 
brulures ou électriques.

Support qui permet le 
branchement de deux 

ampoules.

SUPPORT LAMPE DÔME RÉFLÉCHISSANT

Favorise la concentration de la chaleur et de la lumière à 

l’intérieur du terrarium.

LAMPES ET SUPPORTS 
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Terrarium Thermostat

Hygrometer

Simple and accurate with temperature sensor. 

<

<
Hygrometer for precise monitoring of the humidity.

MONITORING/SURVEILLANCE

Thermostat pour terrariums simple et précis avec 
capteur de température.

Hygromètre pour un contrôle précis de l’humidité.

EQUIPMENTS  |  TERRATLANTIS



<

<

< SPRAYER

Manual and electric 
sprayers for misting.

Repti
Foggers

Ultrasound foggers to 
ensure the misting of 

the terrarium.

Terrarium accessories as tweezers, 
scoops and hooks.

HEATER FOR TERRARIUMS
CHAUFFAGE POUR TERRARIUMS

OTHER PRODUCTS
AUTRES PRODUITS

Puvérisateurs manuels et 
eléctriques pour brumisation.

Brumisateur à ultrasons 
pour assurer la brumisation 

dans le terrarium.

Accessoires de terrarium comme princettes, 
pelles et crochets.

PULVÉRISATEUR
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Multi-Purpose
Terrarium

For transport or 
temporary housing. 
Incubators also 
available.

LED lighting for 
turtle tanks.

E27 lamp supporT
 (LAMP NOT INCLUDED/ 
AMPOULE NON INCLUSE)

EASY LED
TORTUM

LIGHTING SYSTEM

<

TERRARIUM
Multi-FONCTIONS

Pour transport au 
logement temporaire. 
Incubateurs aussi 
disponibles.

Éclairage LED pour 
les bacs à tortue.

EQUIPMENTS  |  TERRATLANTIS



DONNÉES TECHNIQUES
technical data



TECHNICAL DATA  |  TERRATLANTIS

MODEL/MODÈLE KIT TURTLE - BABY KIT TURTLE - JUVENILE KIT TURTLE - ADULT

DIMENSIONS 65 x 36 x 28cm 90 x 40 x 33cm 120 x 45 x 48cm

VOLUME Vol. 66L | Cap. 19L Vol. 119L | Cap. 46L Vol. 260L | Cap. 84L

TURTLE TANK GROSS/NET WEIGHT
POIDS BRUT/NET DU BAC À TORTUE

15Kg | 10,2Kg 24,2Kg | 19,2Kg 51,2Kg | 42Kg

DRY RAMP ACCESS
RAMPE D’ACCÈS À ZONE SÈCHE

1

FILTER/ FILTRE CLEANSYS 300 CLEANSYS 600 CLEANSYS 900

FILTER MEDIA/ MASSES FILTRANTES FOAM/MOUSSE + CLEANBOX S FOAM/MOUSSE + CLEANBOX S FOAM/MOUSSE + CLEANBOX M

SUBSTRATE/ SUBSTRAT 1x MINI-PEBBLE 2x MINI-PEBBLE

HEATER/ CHAUFFAGE EASYKLIM+ 25 EASYKLIM+ 50 EASYKLIM+ 100

CODE                     001       17606                     001       17607                     001       17608

TORTUM

KIT TURTLE

MODEL/MODÈLE TORTUM 40 TORTUM 55 TORTUM 75 TORTUM 100

DIMENSIONS 40 x 20 x 18cm 55 x 30 x 20cm 75 x 36 x 25cm 104 x 40 x 30cm

VOLUME Vol. 14L | Cap. 5,5L Vol. 33L | Cap. 13L Vol. 68L | Cap. 29L Vol. 125L | Cap. 43L

TURTLE TANK GROSS/NET WEIGHT
POIDS BRUT/NET DU BAC À TORTUE

2,3Kg | 2,1Kg 3,7Kg | 3,4Kg 8,4Kg | 7,8Kg 16,2Kg | 15,3Kg

DIMENSIONS: STAND -      75,8 x 36,6 x 73cm           103,6 x 39,6 x 73cm

STAND GROSS/NET WEIGHT
POIDS BRUT/NET DU STAND

- - -

STAND MAXIMUM LOAD
CHARGE MAXIMALE DU STAND

- - -

PROTECTION GLASS COVER
COUVERCLE EN VERRE DE PROTECTION

1 2

DRY RAMP ACCESS
RAMPE D’ACCÈS À ZONE SÈCHE

1 2

FILTER/ FILTRE - TC-500 Internal Filter/Filtre Intérieur

FILTER MEDIA/ MASSES FILTRANTES - 2xFoam + 1xActivated Carbon / 2xMousse + 1xCharbon Actif

OPTIONAL EQUIPMENT
ÉQUIPEMENT OPTIONNEL

EASY LED Tortum ≈ 6W

- EASY LED Tortum ≈ 16W EASY LED Tortum ≈ 22W

CODE
                    001       

    08178
                    001       

    08180
                    001       

    08429
                    001       

    08431

STAND CODE     -     -     19662     20943

CODE
                    025      

    08179
                    025      

    08181
                    025      

    08430
                    025      

    08432

STAND CODE     -     -     19663     20944
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MODEL/MODÈLE TORTUM TERRA 75 TORTUM TERRA 100 TORTUM TERRA 120

DIMENSIONS 75 x 45 x 30cm 100 x 50 x 35cm 120 x 60 x 60cm

GROSS/NET WEIGHT
POIDS BRUT/NET

8,9Kg | 8,5Kg 12,8Kg | 12,2Kg 25,7Kg | 24,5Kg

STAND: DIMENSIONS 70,5 x 41 x 80cm 95,5 x 46 x 80cm 115,5 x 56 x 80cm

STAND GROSS/NET WEIGHT
POIDS BRUT/NET DU STAND

15,8Kg | 15Kg 22Kg | 21Kg 31Kg | 29,6Kg

STAND MAXIMUM LOAD
CHARGE MAXIMALE DU STAND

130Kg 160Kg 310Kg

OPTIONAL EQUIPMENT
ÉQUIPEMENT OPTIONNEL

EASY LED Tortum Terra ≈ 6W 2x EASY LED Tortum Terra ≈ 6W

EASY LED Tortum Terra ≈ 16W EASY LED Tortum Terra ≈ 22W

TERRARIUM CODE
                               001        

    17675
                               001        

    17676
                               001        

    17677

STAND CODE     17680     17681     17682

TERRARIUM CODE
                               089       

    12302
                               089       

    12304
                               089       

    12306

STAND CODE     12303     12305     12307

TERRARIUM CODE
                               097       

    18881
                               097      

    18883
                               097       

    18885

STAND CODE     18882     18884     18886

TORTUM TERRA

MODEL/MODÈLE KIT TORTOISE - BASE KIT TORTOISE - JUVENILE KIT TORTOISE - ADULT

DIMENSIONS 65 x 45 x 35cm 80 x 45 x 40cm 100 x 50 x 40cm

TURTLE TANK GROSS/NET WEIGHT
POIDS BRUT/NET DU BAC À TORTUE

16,5Kg | 12,7Kg 24,1Kg | 19,4Kg 32Kg | 24,4Kg

STAND: DIMENSIONS - - 100 x 50 x 73cm

STAND GROSS/NET WEIGHT
POIDS BRUT/NET DU STAND

- - 29,5Kg

STAND MAXIMUM LOAD
CHARGE MAXIMALE DU STAND

- - 380Kg

SUBSTRATE/ SUBSTRAT
1x COCONUT LITTER

TORTOISE 20L
2x COCONUT LITTER

TORTOISE 20L

LAMP/ LAMPE SUPER SUN UV 75W

LAMP SUPPORTS/ SUPPORTS LAMPE REFLECTING DOME LAMP FIXTURE W/WB 75W

THERMOMETER/ THERMOMETRE - THERMO HYGROMETER

PLANT/ PLANTE - 1 2

CAVE/ CAVERNE - 1

FEEDER/ MANGEOIRE - 1

CODE 17609 17610 17611

STAND CODE - - 19981

KIT TORTOISE
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MODEL/MODÈLE TERRARIUM 45x45x45 TERRARIUM 60x45x45 TERRARIUM 88x45x45

DIMENSIONS 45 x 45 x 45cm 60 x 45 x 45cm 88 x 45 x 45cm

TERRARIUM GROSS/NET WEIGHT
POIS BRUT/NET DU TERRARIUM

11Kg | 10,1Kg 14Kg | 12,8Kg 25,5Kg | 24Kg

DIMENSIONS: STAND 45 x 45 x 80cm 60 x 45 x 80cm 88 x 45 x 80cm

STAND GROSS/NET WEIGHT
POIDS BRUT/NET DU STAND

22,7Kg | 21Kg 29,1Kg | 27,5Kg 39Kg | 37Kg

STAND MAXIMUM LOAD
CHARGE MAXIMALE DU STAND

150Kg 170Kg 300Kg

OPTIONAL EQUIPMENT
ÉQUIPEMENT OPTIONNEL

1x T. Lighting System E27 - 250mm 2x T. Lighting System E27 - 250mm 3x Terrarium Lighting System E27 - 250mm

TERRARIUM CODE

                                001

     18058
                                001

     18060
                                001

     18062

CABINET CODE      18039      18040      18042

TERRARIUM CODE                                 007      18059                                 007      18061                                 007      18063

CABINET CODE                                 059      18045                                 059      18046                                 059      18048

MODEL/MODÈLE TERRARIUM 118x45x45 TERRARIUM 45x45x60 TERRARIUM 68x38x60

DIMENSIONS 118 x 45 x 45cm 45 x 45 x 60cm 68 x 38 x 60cm

TERRARIUM GROSS/NET WEIGHT
POIS BRUT/NET DU TERRARIUM

31,8Kg | 30Kg 19Kg | 17,8Kg 23Kg | 21,7Kg

DIMENSIONS: STAND 118 x 45 x 80cm 45 x 45 x 80cm 68 x 38 x 80cm

STAND GROSS/NET WEIGHT
POIDS BRUT/NET DU STAND

51,5Kg | 50Kg -Kg | -Kg 28,5Kg | 28Kg

STAND MAXIMUM LOAD
CHARGE MAXIMALE DU STAND

380Kg 150Kg 190Kg

OPTIONAL EQUIPMENT
ÉQUIPEMENT OPTIONNEL

3x Terrarium Lighting System E27 - 250mm 1x Terrarium Lighting System E27 - 250mm 2x Terrarium Lighting System E27 - 250mm

TERRARIUM CODE

                                001

     18064
                                001

     18066
                                001

     18068

CABINET CODE      18043      18039      18041

TERRARIUM CODE                                 007      18065                                 007      18067                                 007      18069

CABINET CODE                                 059      18049                                 059      18045                                 059      18047

MODEL/MODÈLE TERRARIUM 30x30x30 TERRARIUM 30x30x45

DIMENSIONS 30 x 30 x 30cm 30 x 30 x 45cm

TERRARIUM GROSS/NET WEIGHT
POIS BRUT/NET DU TERRARIUM

6,1Kg | 5,6Kg 7Kg | 6,4Kg

OPTIONAL EQUIPMENT
ÉQUIPEMENT OPTIONNEL

1x Terrarium Lighting System E27 - 250mm

TERRARIUM CODE 001              18054 001              18056

007              18055 007              18057

TERRARIUM
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MODEL/MODÈLE TERRARIUM 118x45x90* TERRARIUM 132x45x90*

DIMENSIONS 118 x 45 x 90cm 132 x 45 x 90cm

TERRARIUM GROSS/NET WEIGHT
POIS BRUT/NET DU TERRARIUM

56,5Kg | 53,5Kg 61,2Kg | 58Kg

DIMENSIONS: STAND 118 x 45 x 80cm 132 x 45 x 80cm

STAND GROSS/NET WEIGHT
POIDS BRUT/NET DU STAND

51,5Kg | 50Kg 57,5Kg | 56Kg

STAND MAXIMUM LOAD
CHARGE MAXIMALE DU STAND

380Kg 400Kg

OPTIONAL EQUIPMENT
ÉQUIPEMENT OPTIONNEL

3x Terrarium Lighting System E27 - 250mm

TERRARIUM CODE
                                                         001 

     18082
                                                         001

     18084

CABINET CODE      18043      18044

TERRARIUM CODE                                                          007      18083                                                          007      18085

CABINET CODE                                                          059      18049                                                          059      18050

DIMENSIONS 45 x 45 x 73cm 60 x 45 x 73cm 68 x 38 x 73cm 88 x 45 x 73cm 118 x 45 x 73cm 132 x 45 x 73cm

GROSS/NET WEIGHT
POIDS BRUT/NET 15,5Kg | 14,7Kg 20,5Kg | 20Kg 19,5Kg | 19Kg 25Kg | 23,5Kg 33Kg | 32Kg 35Kg | 33,7Kg

STAND MAXIMUM LOAD
CHARGE MAXIMALE DU STAND 150Kg 170Kg 190Kg 300Kg 380Kg 400Kg

STAND CODE        001            18023        001            18024        001            18025        001            18026        001            18027        001            18028

       059            18029        059            18030        059            18031        059            18032        059            18033        059            18034

MODEL/MODÈLE TERRARIUM 88x45x60 TERRARIUM 88x45x75* TERRARIUM 118x45x60

DIMENSIONS 88 x 45 x 60cm 88 x 45 x 75cm 118 x 45 x 60cm

TERRARIUM GROSS/NET WEIGHT
POIS BRUT/NET DU TERRARIUM

31Kg | 29,2Kg 35Kg | 33,3Kg 39Kg | 36,9Kg

DIMENSIONS: STAND 88 x 45 x 80cm 118 x 45 x 80cm

STAND GROSS/NET WEIGHT
POIDS BRUT/NET DU STAND

39Kg | 37Kg 51,5Kg | 50Kg

STAND MAXIMUM LOAD
CHARGE MAXIMALE DU STAND

300Kg 380Kg

OPTIONAL EQUIPMENT
ÉQUIPEMENT OPTIONNEL

3x Terrarium Lighting System E27 - 250mm

TERRARIUM CODE
                                001

     18070
                                001

     18076
                                001

     18072

CABINET CODE      18042      18042      18043

TERRARIUM CODE                                 007      18071                                 007      18077                                 007      18073

CABINET CODE                                 059      18048                                 059      18048                                 059      18049

MODEL/MODÈLE TERRARIUM 118x45x75* TERRARIUM 132x45x60 TERRARIUM 132x45x75*

DIMENSIONS 118 x 45 x 75cm 132 x 45 x 60cm 132 x 45 x 75cm

TERRARIUM GROSS/NET WEIGHT
POIS BRUT/NET DU TERRARIUM

47Kg | 44,5Kg 43Kg | 40,6Kg 51Kg | 48,3Kg

DIMENSIONS: STAND 118 x 45 x 80cm 132 x 45 x 80cm

STAND GROSS/NET WEIGHT
POIDS BRUT/NET DU STAND

51,5Kg | 50Kg 57,5Kg | 56Kg

STAND MAXIMUM LOAD
CHARGE MAXIMALE DU STAND

380Kg 400Kg

OPTIONAL EQUIPMENT
ÉQUIPEMENT OPTIONNEL

3x Terrarium Lighting System E27 - 250mm

TERRARIUM CODE
                                001

     18078
                                001

     18074
                                001

     18080

CABINET CODE      18043      18044      18044

TERRARIUM CODE                                 007      18079                                 007      18075                                 007      18081

CABINET CODE                                 059      18049                                 059      18050                                 059      18050

TERRARIUM STANDS

* Ideal for paludarium/Idéal pour paludarium

* Ideal for paludarium/Idéal pour paludarium

* Ideal for paludarium/Idéal pour paludarium



TECHNICAL DATA  |  TERRATLANTIS

MODEL/MODÈLE SMART LINE 23x23x30 SMART LINE 30x30x30 SMART LINE 30x30x45

DIMENSIONS 23 x 23 x 30cm 30 x 30 x 30cm 30 x 30 x 45cm

TERRARIUM GROSS/NET WEIGHT
POIS BRUT/NET DU TERRARIUM 3,3Kg | 3,6Kg 4,4Kg | 4,8Kg 6,1Kg | 6,5Kg

OPTIONAL EQUIPMENT
ÉQUIPEMENT OPTIONNEL 1x Terrarium Lighting System E27 - 185mm 1x Terrarium Lighting System E27 - 250mm

TERRARIUM CODE 001              17952 001              17953 001              17954

097              17593 097              17594 097              17595

SMART LINE

MODEL/MODÈLE SMART LINE 39x35x60 SMART LINE 88x45x45 SMART LINE 88x45x60

DIMENSIONS 39 x 35 x 60cm 88 x 45 x 45cm 88 x 45 x 60cm

TERRARIUM GROSS/NET WEIGHT
POIS BRUT/NET DU TERRARIUM

14Kg | 14,5Kg 22,1Kg | 23,8Kg 29Kg | 30,7Kg

DIMENSIONS: STAND - 88 x 45 x 73cm 88 x 45 x 73cm

STAND GROSS/NET WEIGHT
POIDS BRUT/NET DU STAND

- 25Kg | 23,5Kg 25Kg | 23,5Kg

STAND MAXIMUM LOAD
CHARGE MAXIMALE DU STAND

- 300Kg 300Kg

OPTIONAL EQUIPMENT
ÉQUIPEMENT OPTIONNEL

1x T. Lighting System E27 - 250mm 3x Terrarium Lighting System E27 - 250mm

TERRARIUM CODE

                                  001

     18017
                                  001

     17957
                                  001

     18020

STAND CODE      -      18026      18026

TERRARIUM CODE
                                  097

     17599
                                  097

     17598
                                  097

     17602

STAND CODE      -      18038      18038

MODEL/MODÈLE SMART LINE 45x45x45 SMART LINE 45x45x60 SMART LINE 60x45x45 SMART LINE 60x45x60

DIMENSIONS 45 x 45 x 45cm 45 x 45 x 60cm 60 x 45 x 45cm 60 x 45 x 60cm

TERRARIUM GROSS/NET WEIGHT
POIS BRUT/NET DU TERRARIUM

10,1Kg | 11Kg 17,7Kg | 18,4Kg 11,8Kg | 13Kg 21Kg | 22,3Kg

DIMENSIONS: STAND 45 x 45 x 73cm 45 x 45 x 73cm 60 x 45 x 73cm 60 x 45 x 73cm

STAND GROSS/NET WEIGHT
POIDS BRUT/NET DU STAND

15,5Kg | 14,7Kg 15,5Kg | 14,7Kg 20,5Kg | 20Kg 20,5Kg | 20Kg

STAND MAXIMUM LOAD
CHARGE MAXIMALE DU STAND

150Kg 150Kg 170Kg 170Kg

OPTIONAL EQUIPMENT
ÉQUIPEMENT OPTIONNEL

1x Terrarium Lighting System E27 - 250mm 2x Terrarium Lighting System E27 - 250mm

TERRARIUM CODE

                    001

     17955
                    001

     18018
                    001

     17956
                    001

     18019

STAND CODE      18023      18023      18024      18024

TERRARIUM CODE
                    097

     17596
                    097

     17600
                    097

     17597
                    097

     17601

STAND CODE      18035      18035      18036      18036
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DIMENSIONS 45 x 45 x 80cm 60 x 45 x 80cm 88 x 45 x 80cm

GROSS/NET WEIGHT
POIDS BRUT/NET -Kg | -Kg -Kg | -Kg 25Kg | 23,5Kg

STAND MAXIMUM LOAD
CHARGE MAXIMALE DU STAND -Kg -Kg 300Kg

STAND CODE        001            18039        001            18040        001            18042

       097            18051        097            18052        097            18053

TERRARIUM CABINETS

MODEL/MODÈLE KIT SERPENT JUVENILE KIT SERPENT ADULT

DIMENSIONS 60 x 45 x 45cm 98 x 50 x 50cm

TERRARIUM GROSS/NET WEIGHT
POIS BRUT/NET DU TERRARIUM

19,1Kg | 18Kg 42,6Kg | 41Kg

DIMENSIONS: STAND - 100 x 50 x 73cm

STAND GROSS/NET WEIGHT
POIDS BRUT/NET DU STAND

- 29,5Kg

STAND MAXIMUM LOAD
CHARGE MAXIMALE DU STAND

- 380Kg

SUBSTRATE/ SUBSTRAT 1x COCONUT LITTER TERRARIUM 20L

LAMP/ LAMPE NEODYMIUM DAYLIGHT SPOT LAMPS 50W + MINI DOME LAMP BRACKET + REFLECTING DOME LAMP FIXTURE - DV

THERMOMETER/ THERMOMETRE DIGITAL THERMOSTAT WITH TIMER + THERMO HYGROMETER

HEATER/ CHAUFFAGE SUPERIOR HEAT MATS 14W SUPERIOR HEAT MATS 20W

PLANT + CAVE + FEEDER
PLANTE + CAVERNE + MANGEOIRE 1 + 2 + 1 1 + 2 + 1

CODE 17612 18399

STAND CODE - 19981

MODEL/MODÈLE KIT POGONA JUVENILE KIT POGONA ADULT

DIMENSIONS 60 x 45 x 45cm 118 x 45 x 60cm

GROSS/NET WEIGHT
POIS BRUT/NET

23,1Kg | 21,8Kg 57,8Kg | 56Kg

SUBSTRATE/ SUBSTRAT 2x CALCI-SAND BROWN (4Kg) 4x CALCI-SAND BROWN (4Kg)

LAMP/ LAMPE SUPER SUN UV 125W

LAMP SUPPORTS/ SUPPORTS LAMPE MINI DOME LAMP BRACKET + REFLECTING DOME LAMP FIXTURE 150W

THERMOMETER/ THERMOMETRE THERMO HYGROMETER

CAVE/ CAVERNE 1

FEEDER/ MANGEOIRE 1

CODE 17614 17615

MODEL/MODÈLE KIT INSECT

DIMENSIONS 20 x 20 x 30cm

GROSS/NET WEIGHT
POIS BRUT/NET

2,4Kg | 2,1Kg

SUBSTRATE/ SUBSTRAT COCONUT FIBER SUBSTRATE 10L

THERMOMETER
THERMOMETRE HYGROMETER

PLANT/ PLANTE 1

DECORATION/ DÉCORATION 1

CODE 17616

KIT SERPENT

MODEL/MODÈLE SMART LINE 45x45x45 SMART LINE 60x45x45 SMART LINE 88x45x45 SMART LINE 88x45x90*

DIMENSIONS 45 x 45 x 45cm 60 x 45 x 45cm 88 x 45 x 45cm 88 x 45 x 90cm

TERRARIUM GROSS/NET WEIGHT
POIS BRUT/NET DU TERRARIUM

10,1Kg | 11Kg 11,8Kg | 13Kg 22,1Kg | 23,8Kg 40,3Kg | 42Kg

DIMENSIONS: STAND 45 x 45 x 73cm 60 x 45 x 73cm 88 x 45 x 73cm 88 x 45 x 73cm

STAND GROSS/NET WEIGHT
POIDS BRUT/NET DU STAND

15,5Kg | 14,7Kg 20,5Kg | 20Kg 25Kg | 23,5Kg 25Kg | 23,5Kg

STAND MAXIMUM LOAD
CHARGE MAXIMALE DU STAND

150Kg 170Kg 300Kg 300Kg

OPTIONAL EQUIPMENT
ÉQUIPEMENT OPTIONNEL

1x Terrarium Lighting System E27 - 
250mm

2x Terrarium Lighting System E27 - 
250mm

3x Terrarium Lighting System E27 - 250mm

TERRARIUM CODE
                    001

     14948
                    001

     14950
                    001

     14952
                    001

     14962    

STAND CODE      18023      18024      18026      18026

TERRARIUM CODE
- - -                     097

     19755    

STAND CODE      18038    

SMART LINE
aquaterrarium

KIT INSECTKIT POGONA 

* Ideal for paludarium



TECHNICAL DATA  |  TERRATLANTIS

MODEL/MODÈLE TD FEEDER TRUNK TD SHELTER STONE TD FEEDER W/COVER TD DARK FEEDER TD LIGHT FEEDER

DIMENSIONS 4 Sizes 4 Sizes 2 Sizes 3 Sizes 3 Sizes

CODE 11cm - 13438 14cm - 13439 11cm - 13442 10,5cm - 13445 10cm - 13448

16cm - 13461 22cm - 13440 20cm - 13443 15cm - 13446 15cm - 13449

23cm - 13460 30cm - 13441 20cm - 13447 19cm - 13450

30,5cm - 13459 40cm - 14587

MODEL/MODÈLE TD BROWN TURTLE TD RADIATED TURTLE TD TIGER TURTLE TD EARTHE TURTLE

DIMENSIONS 16,9 x 11,5 x 7cm 12,5 x 8,5 x 7cm 10 x 6,5 x 5cm 10 x 6,5 x 5cm

CODE 17207 17208 17209 17210

MODEL/MODÈLE TD SKULL TD SKULL 2 TD BROKEN EGGS TD RED STONE W/HOLE TD TREE TRUNK W/HOLE

DIMENSIONS 16 x 10,5 x 13,2cm 15 x 12 x 11cm 20 x 16 x 15cm 20 x 10 x 10cm 18,5 x 19 x8cm

CODE 13323 17178 13474 13444 13468

TERRA DECOR

MODEL/MODÈLE TD FEEDER SHAPE 1 TD FEEDER SHAPE 2 TD FEEDER W/HANDLE TD CORNER FEEDER TD LIGHT FEEDER

DIMENSIONS 4 Sizes 4 Sizes 3 Sizes 3 Sizes 3 Sizes

CODE 12cm - 13451 10,5cm - 13455 9cm - 13464 12cm - 13467 16cm - 13473

15,5cm - 13452 15cm - 13456 14,5cm - 13463 16cm - 13466 23cm - 13472

20,5cm - 13453 20cm - 13457 23,5cm - 13462 21,5cm - 13465

35cm - 13454 29cm - 13458

MODEL/MODÈLE TD TRUNK SPLINTER TD TRUNK SPLINTER TD FACE TRUNK TD SHELTER ROCK TD HIGH STONE TD BLACK STONE

DIMENSIONS 18cm 2 Sizes 29cm 3 Sizes 2 Sizes 3 Sizes

CODE 13469 15,5cm - 13471 13480 14cm - 13479 16cm - 13476 12,5cm - 13556

19,6cm - 13470 21,5cm - 13478 22cm - 13475 18,5cm - 13555

28,5cm - 13477 23,5cm - 13554
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MODEL/MODÈLE TD FLUID PLANT TD ALOE PLANT TD PLANT THIN LEAVES TD SUCULENT PLANT

DIMENSIONS 7cm 10cm 30cm 11cm

CODE 13536 13537 13538 13539

MODEL/MODÈLE TD FLUID PLANT TD ALOE PLANT TD PLANT THIN LEAVES TD SUCULENT PLANT

DIMENSIONS 11cm 36cm 16cm 17cm

CODE 13540 13541 13535 13534

MODEL/MODÈLE TD LIANA W/LEAVES TD LIANA PLANT TD TERRA PLANT STRONG TD LIGHT GREEN PLANT

DIMENSIONS 61cm 85cm 100cm 65cm

CODE 13482 13551 13546 13549

MODEL/MODÈLE TD PLAINTED LIANAS TD LEAVES MODEL 1 TD LEAVES MODEL 2 TD TERRA PLANTS MODEL 1

DIMENSIONS 25cm 30 x 30cm 100cm

CODE 13481 13552 13553 13543

MODEL/MODÈLE TD T. PLANTS MODEL 2 TD T. PLANTS MODEL 3 TD G. PLANT MODEL 1 TD G. PLANT MODEL 2 TD LG. PLANT MODEL 2

DIMENSIONS 100cm 65cm 35cm

CODE 13544 13545 13547 13548 13550

MODEL/MODÈLE TD STRIPES PLANT GREEN TD STRIPES PLANT RED TD MONSTERA PLANT TD REALISTIC PLANT 2 TD ALUMINIUM PLANT O

DIMENSIONS 30cm 18cm

CODE 13520 13521 13522 13525 135244x 4x 4x 4x 4x



TECHNICAL DATA  |  TERRATLANTIS

MODEL/MODÈLE TERRARIUM PLANT TD REALISTIC PLANT 1 TD HEART PLANT TD JAVA FERNS TD ALUMINIUM PLANT G

DIMENSIONS 40cm 15cm 20cm 30cm

CODE 13722 13527 13526 13528 13523

MODEL/MODÈLE ARTIFICIAL CANE 1 ARTIFICIAL CANE 2 TD ARTIFICIAL CANE 3 JUNGLE VINES 150 JUNGLE VINES 200

DIMENSIONS 30cm 40cm 60cm 150cm 200cm

CODE 13719 13720 13721 13718 13717

MODEL/MODÈLE ASPEN WOOD S ASPEN WOOD L CALCI-SAND BROWN CALCI-SAND WHITE CORN SAND

DIMENSIONS 20L 20L 4Kg 4Kg 10L

CODE 16433 16434 16399 16437 16401

MODEL/MODÈLE JUNGLE BARK S JUNGLE BARK L MINI-PEBBLE SOFT- SAND RED SOFT- SAND BLACK

DIMENSIONS 20L 20L 4Kg 4Kg 4Kg

CODE 16435 16436 16400 16429 16430

4x 4x 4x 4x

MODEL/MODÈLE TORTOISE - GREEN POGO - GREEN
COCONUT FIBER

SUBSTRATE
COCONUT LITTER

TERRARIUM
COCONUT LITTER

TORTOISE

DIMENSIONS 100gr 100gr 10L 20L

CODE 14262 14261 13730 13729 13728

SUPPLEMENTARY FOOD SUBSTRATES
ALIMENTATION COMPLÉMENTAIRE SUSBSTRATS
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EQUIPMENTS

MODEL/MODÈLE SUPER SUN UV DESERT FLUORESCENT LAMPS 
UVB 10.0

TROPICAL FLUORESCENT 
LAMPS UVB 5.0

NATURAL FLUORESCENT 
LAMPS UVB 2.0

GROSS/NET WEIGHT
POIS BRUT/NET

75W - 0,18Kg | 0,14Kg 15W - 0,11Kg | 0,07Kg 15W - 0,11Kg | 0,07Kg 15W - 0,11Kg | 0,07Kg

125W - 0,3Kg | 0,12Kg 26W - 0,11Kg | 0,07Kg 26W - 0,11Kg | 0,07Kg 26W - 0,11Kg | 0,07Kg

160W - 0,3Kg | 0,12Kg

CODE 75W - 13667 15W - 13674 15W - 13672 15W - 13670

125W - 13668 26W - 13675 26W - 13673 26W - 13671

160W - 13669

MODEL/MODÈLE REFLECTING DOME 
LAMP FIXTURE - DV

MINI COMBO DOME 
LAMP FIXTURE DUAL DOME REFLECTING DOME 

LAMP FIXTURE W/WB CERAMIC SOCKET

CONSUMPTION / DIMENSIONS
CONSOMMATION

100W 2x 40W 2x 150W 2 Sizes max. 200W

GROSS/NET WEIGHT
POIS BRUT/NET

0,44Kg | 0,34Kg 0,63Kg | 0,55Kg 0,9Kg | 0,8Kg 0,5Kg | 0,4Kg 0,25Kg | 0,22Kg

0,55Kg | 0,45Kg

CODE 13657 13656 13655 75W - 13661 13665

150W - 13662

MODEL/MODÈLE REFLECTING DOME LAMP FIXTURE DOME LAMP BRACKET LAMP WIRE BASKET

CONSUMPTION / DIMENSIONS
CONSOMMATION

75W 150W 200W 2 Sizes -

GROSS/NET WEIGHT
POIS BRUT/NET

0,53Kg | 0,43Kg 0,62Kg | 0,52Kg 0,75Kg | 0,65Kg MINI - 0,5Kg | 0,4Kg 0,25Kg | 0,2Kg

BIG - 0,51Kg | 0,41Kg

CODE 13658 13659 13660 MINI - 13664 13666

BIG - 13663



TECHNICAL DATA  |  TERRATLANTIS

MODEL/MODÈLE CERAMIC INFRARED HEAT EMITTERS SUPERIOR HEAT MATS HEATING CABLE

GROSS/NET WEIGHT
POIS BRUT/NET

25W - 0,09Kg | 0,07Kg 5W - 0,16Kg | 0,13Kg 15W - 0,25Kg | 0,2Kg

35W - 0,08Kg | 0,06Kg 7W - 0,16Kg | 0,11Kg 25W - 0,27Kg | 0,22Kg

100W - 0,14Kg | 0,1Kg 14W - 0,23Kg | 0,14Kg 50W - 0,32Kg | 0,27Kg

200W - 0,17Kg | 0,13Kg 20W - 0,27Kg | 0,18Kg 80W - 0,38Kg | 0,33Kg

28W - 0,29Kg | 0,2Kg

35W - 0,33Kg | 0,24Kg

45W - 0,56Kg | 0,27Kg

CODE 25W - 14250 5W - 13676 15W - 13683

35W - 14251 7W - 13677 25W - 13684

100W - 13687 14W - 13678 50W - 13685

200W - 13688 20W - 13679 80W - 13686

28W - 13680

35W - 13681

45W - 13682

MODEL/MODÈLE DIGITAL THERMOMETER THERMOMETER TERRARIUM
THERMOSTAT

DIGITAL THERMOSTAT
WITH TIMER HYGROMETER

GROSS/NET WEIGHT
POIS BRUT/NET

0,05Kg | 0,03Kg 0,02Kg | 0,01Kg 0,53Kg | 0,46Kg 0,66Kg | 0,52Kg 0,02Kg | 0,01Kg

CODE 13712 13708 13703 13704 13709

MODEL/MODÈLE INFRARED HEAT SPOT LAMPS MOONLIGHT HEATING LAMPS BEAM SPOT LAMPS NEODYMIUM DAYLIGHT SPOT 
LAMPS

CONSUMPTION / DIMENSIONS
CONSOMMATION

4 Sizes 2 Sizes 4 Sizes 4 Sizes

GROSS/NET WEIGHT
POIS BRUT/NET

50W - 0,07Kg | 0,05Kg 50W - 0,07Kg | 0,05Kg 50W - 0,07Kg | 0,05Kg 50W - 0,07Kg | 0,05Kg

75W - 0,05Kg | 0,03Kg 100W - 0,08Kg | 0,04Kg 75W - 0,07Kg | 0,05Kg 75W - 0,07Kg | 0,05Kg

100W - 0,08Kg | 0,04Kg 100W - 0,08Kg | 0,04Kg 100W - 0,08Kg | 0,04Kg

150W - 0,1Kg | 0,06Kg 150W - 0,1Kg | 0,06Kg 150W - 0,1Kg | 0,06Kg

CODE 50W - 13689 50W - 13693 50W - 13699 50W - 13695

75W - 13690 100W - 13694 75W - 13700 75W - 13696

100W - 13691 100W - 13701 100W - 13697

150W - 13692 150W - 13702 150W - 13698
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MODEL/MODÈLE REPTI FOGGERS MEMBRANE & KEK SPRAYER ELECTRIC SPRAYER WATERFALL

GROSS/NET WEIGHT
POIS BRUT/NET

0,7Kg | 0,6Kg 0,02Kg | 0,008Kg 1,5L 24,3 x 21 x 28cm 21 x 20,5 x 23,5cm

0,28Kg | -Kg 2,06Kg | 1,68Kg 2,6Kg | 2,12Kg

CODE 13706 13707 13760 15W - 13790 13791

MODEL/MODÈLE DIGITAL HYGROMETER THERMO HYGROSTAT WITH 
TIMER THERMO HYGROMETER DIGITAL THERMO

HYGROMETER

GROSS/NET WEIGHT
POIS BRUT/NET

0,05Kg | 0,03Kg 0,75Kg | 0,6Kg 0,04Kg | 0,03Kg 0,094Kg | 0,06Kg

CODE 13713 13705 13710 13711

MODEL/MODÈLE REPTI FORCEPTS SNAKE HOOK SAND SCOOP

DIMENSIONS 2 Sizes 0,16Kg | 0,15Kg 0,12Kg | 0,1Kg

GROSS/NET WEIGHT
POIS BRUT/NET

25cm - 0,07Kg | 0,06Kg

40cm - 0,16Kg | 0,14Kg

CODE 25cm - 13714 13716 13723

40cm - 13715

MODEL/MODÈLE REPTILE DRINKING
FOUNTAIN AND HUMIDIFIER CARBON PADS EXHAUST FAN ARBOREAL FEEDERS ARBOREAL FEEDES

DIMENSIONS 11 x 11 x 27cm 10,3 x 8,1 x 1cm 10,2 x 10,2 x 7,5cm 80 x 80 x 60mm 150 x 80 x 60mm

CODE 14249 14257 14252 14255 14256



TECHNICAL DATA  |  TERRATLANTIS

MODEL/MODÈLE EASY LED TORTUM EASY LED TORTUM EASY LED TORTUM

CONSUMPTION/ CONSOMMATION ≈ 6W ≈ 16W ≈ 22W

COLOUR TEMPERATURE
TEMPÉRATURE DE LA COULEUR

6500K

LUMENS 667 lm 1500 lm 1780 lm

DIMENSIONS 7,5 x 27 x 11 cm 6 x 66 x 3 cm 6 x 81,5 x 3 cm

GROSS/NET WEIGHT 
POIDS BRUT/NET

0,6Kg | 0,5Kg 1,1Kg | 0,8Kg 1,3Kg | 0,9Kg

CODE 001              10073 10133 10101

025              10074

easy led tortum

MODEL/MODÈLE REPTILE MULTI-PURPOSE 
TERRARIUM TERRARIUM INCUBATOR TERRARIUM PADLOCK TERRARIUM LIGHTING SYSTEM 

E27

DIMENSIONS 4 Sizes 49 x 39,5 x 21,5cm 3,2 x 0,8 x 9,5cm 2 Sizes

GROSS/NET WEIGHT
POIS BRUT/NET

0,373Kg | 0,367Kg 2,7Kg | 1,9Kg 0,04Kg | 0,03Kg 185mm - 0,312Kg | 0,226Kg

0,616Kg | 0,610Kg 250mm - 0,3Kg | 0,214Kg

-

-

CODE 205x205x170mm - 13652 13654 05712 185mm - 08731

260x260x200mm - 13653 250mm - 08208

325x220x210mm - 14253

420x260x160mm - 14254



COLOUR CATALOGUE

007

025001

059

097089

CATALOGUE DE COULEURS
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